
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

計算力 
ベストトレーニング 

計ベ  - 01 
非売品 

所要時間 と 正答数 から 自分の現在のランクを確認！ 

教材おきば 

https://kyozai-okiba.com 

04 

小学６年生 の 夏休み前まで に習う暗算や筆算の繰り返し練習 

覚えているかの確認 

正確な計算の練習 

スピードの追求 
30問×20枚 

正答数 

時間 
30問 29問 28問 27問 26 問以下 

0～2分 S A B C ランク外 

2～3分 A B C D ランク外 

3～5分 B C D ランク外 ランク外 

5～10分 D D ランク外 ランク外 ランク外 

10 分以上 ランク外 ランク外 ランク外 ランク外 ランク外 

 

計
算
力
ラ
ン
ク 
判
定
表 

30 問テスト 



 

 

 

 

 

 

 

 

 記録表 
プリント 日付 時間 正答数 ランク 

No.01 月   日 分    秒 問 S  ・  A  ・  B  ・  C  ・  D  ・ ランク外 

No.02 月   日 分    秒 問 S  ・  A  ・  B  ・  C  ・  D  ・ ランク外 

No.03 月   日 分    秒 問 S  ・  A  ・  B  ・  C  ・  D  ・ ランク外 

No.04 月   日 分    秒 問 S  ・  A  ・  B  ・  C  ・  D  ・ ランク外 

No.05 月   日 分    秒 問 S  ・  A  ・  B  ・  C  ・  D  ・ ランク外 

No.06 月   日 分    秒 問 S  ・  A  ・  B  ・  C  ・  D  ・ ランク外 

No.07 月   日 分    秒 問 S  ・  A  ・  B  ・  C  ・  D  ・ ランク外 

No.08 月   日 分    秒 問 S  ・  A  ・  B  ・  C  ・  D  ・ ランク外 

No.09 月   日 分    秒 問 S  ・  A  ・  B  ・  C  ・  D  ・ ランク外 

No.10 月   日 分    秒 問 S  ・  A  ・  B  ・  C  ・  D  ・ ランク外 

No.11 月   日 分    秒 問 S  ・  A  ・  B  ・  C  ・  D  ・ ランク外 

No.12 月   日 分    秒 問 S  ・  A  ・  B  ・  C  ・  D  ・ ランク外 

No.13 月   日 分    秒 問 S  ・  A  ・  B  ・  C  ・  D  ・ ランク外 

No.14 月   日 分    秒 問 S  ・  A  ・  B  ・  C  ・  D  ・ ランク外 

No.15 月   日 分    秒 問 S  ・  A  ・  B  ・  C  ・  D  ・ ランク外 

No.16 月   日 分    秒 問 S  ・  A  ・  B  ・  C  ・  D  ・ ランク外 

No.17 月   日 分    秒 問 S  ・  A  ・  B  ・  C  ・  D  ・ ランク外 

No.18 月   日 分    秒 問 
S  ・  A  ・  B  ・  C  ・  D  ・ ランク外 

No.19 月   日 分    秒 問 S  ・  A  ・  B  ・  C  ・  D  ・ ランク外 

No.20 月   日 分    秒 問 S  ・  A  ・  B  ・  C  ・  D  ・ ランク外 

 

計算力 ベストトレーニング 



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば

No. 01

- 1 - https://kyozai-okiba.com

②

×

5

5

7

3

6

5

⑬

9 6 9 9 3 2

⑪ 297 ＋ 331 ＝

⑲ 756 － 539 ＝

⑭ 464 × 8 ＝

㉓ 212 ÷ 4 ＝

㉘ 85 × 0.004 ＝

⑦ 59.2 ÷ 0.8 ＝

⑯
4

15
－

1

45
=

①
1

12
＋

1

8
=

⑱
8

9
× 7 =

㉔
4

9
÷

3

8
＝

⑩ 3.86 ＋ 4.7 ＝

⑮ 8.82 － 4.94 ＝

⑧

×

1 3 5

6

9

3

㉒ 9＋4－13 ＝

㉙ 76－4×8 ＝

④ 21－4－(5+1) ＝

③ 3×2－2 ＝

⑤ 8－(4－1－2) ＝

⑰ 72÷8+21÷7 ＝

⑨ 42 ＋ 74 ＋ 78 ＝

⑥ 8 × 8 × 6 ＝

㉑

＋

2

3

8

7

0

7

5

4

1

3

㉖

－

7

3

5

9

8

0

7

3

1

8

㉗ 1.7 ＋ 1.9 ＋ 0.2 ＝

⑳

＋

5

5

2

7

9

7

㉚ 6800 ＋ 7100 ＝

⑫ 9900 － 9600 ＝

㉕ 400 × 700 ＝

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば

No. 02

- 2 - https://kyozai-okiba.com

④

×

8

3

2

9

9

9

⑤

1 1 8 4 2 8

㉚ 838 ＋ 331 ＝

⑨ 983 － 331 ＝

⑰ 617 × 7 ＝

① 692 ÷ 4 ＝

㉕ 46 × 0.9 ＝

⑧ 0.354 ÷ 6 ＝

⑱
7

18
－

1

12
=

③
1

12
＋

3

8
=

②
6

7
×

7

9
= ㉒

4

9
÷

1

2
＝

⑥ 1.51 ＋ 0.67 ＝

㉖ 7.05 － 2.56 ＝

⑲

×

5 8 1

5

4

2

⑬ 1＋15÷3 ＝

⑮ (32－11)÷7 ＝

㉑ 6×(9－5)+5 ＝

⑳ 8－2＋2 ＝

⑪ (3+5×3)×3 ＝

㉘ 36÷(9－3)+8 ＝

⑯ 30 ＋ 12 ＋ 15 ＝

⑦ 4 × 5 × 9 ＝

⑭

＋

6

2

5

8

0

3

8

2

7

4

㉙

－

7

4

7

6

8

6

1

3

4

2

⑫ 0.4 ＋ 1.9 ＋ 1.1 ＝

㉔

＋

2

2

4

1

7

7

⑩ 7700 ＋ 4000 ＝

㉓ 9600 － 3500 ＝

㉗ 900 × 80 ＝
※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば

No. 03
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⑩

×

6

9

9

1

8

8

㉑

9 5 7 4 6 3

㉒ 157 ＋ 446 ＝

① 792 － 178 ＝

⑳ 702 × 4 ＝

⑯ 792 ÷ 3 ＝

㉖ 3.4 × 0.06 ＝⑦ 0.084 ÷ 0.03 ＝

⑥
3

16
－

1

8
=

⑫
1

18
＋

7

12
=

⑭
2

9
×

1

8
=

㉙
5

7
÷

5

7
＝

③ 3.11 ＋ 1.43 ＝

⑧ 4.1 － 3.21 ＝
⑱

×

3 4 1

3

9

3

⑰ 7＋(8－7) ＝

⑮ 19－(8＋9) ＝

⑲ 5×5－14÷7 ＝

㉕ 42÷7－4 ＝

⑨ (3×5+1)×5 ＝ ㉘ 7－(2－1)+4 ＝

⑬ 38 ＋ 87 ＋ 56 ＝

㉚ 2 × 4 × 3 ＝

⑪

＋

6

2

6

4

9

8

0

6

5

9

④

－

4

2

4

3

5

4

0

4

4

4

㉔ 0.1 ＋ 1.8 ＋ 0.8 ＝

㉓

＋

1

2

2

6

9

6

② 9600 ＋ 9000 ＝

⑤ 7400 － 3000 ＝

㉗ 90 × 4000 ＝

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば

No. 04
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㉑

×

3

4

1

7

4

3

⑩

9 4 8 2 3 9

㉗ 625 ＋ 383 ＝

⑧ 414 － 377 ＝

⑮ 254 × 6 ＝

⑰ 500 ÷ 5 ＝

⑭ 0.84 × 9 ＝

⑯ 4.86 ÷ 0.9 ＝

⑦
2

5
－

1

35
=

⑫
7

12
＋

1

9
=

⑬
5

6
×

4

9
=

⑤
4

9
÷

4

7
＝

㉚ 4.14 ＋ 3.08 ＝

③ 6.52 － 3.69 ＝

⑥

×

9 7 7

8

7

1

⑲ 9＋1－5 ＝

㉙ 25÷5－1 ＝

㉓ 12÷6×(9－5) ＝

㉘ 20÷5×5 ＝

② 8÷(8－3－3) ＝

⑱ 9×(8－32÷8) ＝

① 94 ＋ 87 ＋ 47 ＝

㉒ 8 × 9 × 5 ＝
⑪

＋

4

6

5

5

8

2

9

7

4

3

④

－

9

3

3

0

2

3

4

4

5

1

⑳ 0.7 ＋ 0.6 ＋ 0.5 ＝

⑨

＋

7

9

8

7

6

3

㉕ 4000 ＋ 7800 ＝

㉔ 3700 － 2100 ＝

㉖ 400 × 800 ＝

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば
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㉖

×

1

5

8

2

2

4

㉘

3 2 7 6 3 5

㉒ 693 ＋ 815 ＝
㉚ 691 － 292 ＝

⑩ 976 × 5 ＝

㉕ 886 ÷ 2 ＝

⑳ 2.3 × 0.09 ＝

⑨ 1.38 ÷ 0.2 ＝

⑮
6

25
－

1

10
=

㉙
9

25
＋

8

15
=

⑫
2

5
×

7

8
=

⑧
1

9
÷

1

7
＝

⑲ 1.89 ＋ 0.5 ＝

㉔ 4.39 － 0.61 ＝

⑥

×

3 6 0

4

4

6

③ 3×7＋2 ＝

② 3×(7－4) ＝

④ (6×7－9)×3 ＝

⑱ (5－2)×5 ＝

⑦ 3×3+3×4 ＝

⑬ 3－(6－4)+8 ＝

㉗ 75 ＋ 86 ＋ 35 ＝

⑰ 9 × 7 × 9 ＝

⑯

＋

2

6

6

8

1

5

0

6

6

1

㉓

－

5

1

4

6

4

5

2

3

3

9

① 0.2 ＋ 1.2 ＋ 1.4 ＝

⑤

＋

8

3

1

3

4

8

⑭ 9900 ＋ 3400 ＝

⑪ 7600 － 5000 ＝

㉑ 80 × 6000 ＝

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば

No. 06
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⑫

×

9

4

4

9

1

1

㉓

7 5 9 6 8 6

㉙ 788 ＋ 148 ＝

㉖ 595 － 557 ＝

㉒ 809 × 7 ＝

⑩ 675 ÷ 9 ＝

⑤ 0.46 × 9 ＝

① 0.33 ÷ 0.5 ＝

⑯
8

15
－

7

45
=

㉑
5

12
＋

8

9
=

⑦
7

9
×

3

5
=

㉚
3

8
÷

3

5
＝

⑮ 1.06 ＋ 3.15 ＝

⑨ 5.29 － 3.44 ＝

⑰

×

7 8 3

3

0

2

⑧ 14÷(8－1) ＝ ⑱ 4＋7÷7 ＝

㉗ (7+6×7)×7 ＝

⑬ 9×(40÷8) ＝

⑪ (5+27÷3)×7 ＝

⑭ 7×2×(6－3) ＝

㉘ 61 ＋ 45 ＋ 39 ＝

⑳ 7 × 9 × 2 ＝

②

＋

2

7

1

6

6

6

8

8

5

9

⑥

－

9

9

9

5

4

1

1

8

3

5

③ 0.9 ＋ 0.7 ＋ 0.7 ＝

㉔

＋

5

8

1

6

8

7

⑲ 6700 ＋ 9600 ＝

④ 9800 － 6400 ＝

㉕ 4000 × 80 ＝

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば

No. 07

- 7 - https://kyozai-okiba.com

㉑

×

3

7

7

8

5

4

⑧

8 5 2 2 1 8

⑫ 514 ＋ 226 ＝

③ 776 － 756 ＝

㉘ 493 × 6 ＝

⑲ 429 ÷ 3 ＝

⑦ 5.6 × 0.3 ＝

㉓ 19.5 ÷ 0.3 ＝

㉚
3

16
－

1

24
=

⑰
7

48
＋

7

16
=

㉖
1

9
×

3

7
=

⑮
8

9
÷

2

3
＝

⑨ 0.82 ＋ 2.41 ＝

⑤ 3.93 － 0.14 ＝

①

×

5 8 3

3

5

1

⑭ 49÷(5＋2) ＝

⑥ 6＋6－9 ＝

㉙ 8+7－5+8 ＝

㉕ 9－(4－2) ＝

⑪ 35÷(9－1－3) ＝

⑳ (4×4－1)×6 ＝

㉗ 53 ＋ 41 ＋ 74 ＝

④ 4 × 2 × 5 ＝

㉒

＋

9

7

2

5

7

0

2

9

2

7

⑯

－

4

2

9

0

4

7

5

1

5

9

② 1.6 ＋ 1.7 ＋ 1.2 ＝

⑬

＋

8

1

9

2

8

9

⑱ 9300 ＋ 7600 ＝

⑩ 4600 － 1800 ＝

㉔ 70 × 7000 ＝

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば

No. 08

- 8 - https://kyozai-okiba.com

⑰

×

2

4

5

1

5

9

⑫

2 4 5 1 7 3

㉒ 889 ＋ 517 ＝

㉔ 753 － 202 ＝

㉙ 848 × 8 ＝

㉚ 144 ÷ 8 ＝

㉑ 85 × 0.03 ＝

⑧ 7.2 ÷ 2 ＝

⑲
7

60
＋

7

20
=

㉘
7

16
－

9

32
=

㉗
4

9
×

6

7
=

⑩ 5 ÷
5

7
＝

⑦ 0.46 ＋ 2.17 ＝

㉓ 4.89 － 4.63 ＝

㉕

×

9 3 0

1

5

1

⑱ 4÷2＋2 ＝

③ 6＋(6－5) ＝

② (3+12÷4)×3 ＝

④ 9×2＋6 ＝

⑭ 4×4×(7－5) ＝

⑥ 28－6－(3+8) ＝

㉖ 75 ＋ 94 ＋ 23 ＝

⑬ 5 × 7 × 2 ＝

①

＋

3

1

7

2

8

5

7

1

4

7

⑮

－

4

2

1

9

9

0

1

9

8

7

⑤ 0.3 ＋ 1.2 ＋ 0.4 ＝

⑳

＋

1

7

9

5

5

6

⑨ 4400 ＋ 2700 ＝

⑪ 8700 － 2400 ＝

⑯ 600 × 500 ＝

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば

No. 09

- 9 - https://kyozai-okiba.com

⑱

×

3

5

5

3

8

2

⑮

9 9 1 7 8 5
③ 527 ＋ 692 ＝

④ 842 － 771 ＝

⑤ 677 × 9 ＝

㉕ 720 ÷ 5 ＝

① 0.043 × 5 ＝

⑭ 2.37 ÷ 3 ＝

㉗
7

18
－

1

24
=

⑧
1

15
＋

3

20
=

②
8

9
× 6 =

㉘
6

7
÷

4

9
＝

㉑ 0.79 ＋ 4.47 ＝

⑬ 3.43 － 2.62 ＝

㉔

×

3 0 9

7

9

3

㉖ 6－5＋7 ＝

㉙ 2＋8×5 ＝

⑫ 22－8－5－9 ＝

㉚ 12÷2＋4 ＝

⑦ 6×3×(7－2) ＝

⑲ 9×7－30÷6 ＝

⑳ 25 ＋ 29 ＋ 91 ＝

⑥ 2 × 7 × 7 ＝

㉒

＋

8

8

7

2

9

6

6

6

5

4

⑨

－

9

7

2

2

8

5

1

1

3

1

⑯ 1.5 ＋ 1.1 ＋ 0.3 ＝

⑩

＋

6

7

6

5

3

7

㉓ 7700 ＋ 7900 ＝

⑰ 3500 － 3400 ＝

⑪ 300 × 70 ＝

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば

No. 10

- 10 - https://kyozai-okiba.com

㉘

×

5

8

0

9

8

9

⑪

4 9 7 1 4 1

㉒ 267 ＋ 512 ＝

㉔ 654 － 327 ＝

⑳ 454 × 7 ＝

㉕ 360 ÷ 6 ＝

② 52 × 0.09 ＝

⑬ 1.12 ÷ 4 ＝

㉙
7

12
＋

1

20
=

⑦
9

16
－

7

20
=

㉗ 9 ×
1

9
=

⑤
1

7
÷ 4 ＝

⑫ 4.81 ＋ 0.38 ＝

⑱ 6.64 － 2.99 ＝

④

×

7 7 7

7

4

6

㉓ 35÷5－5 ＝① (5＋2)×3 ＝

⑩ 6×(9－3－1) ＝

⑮ 18÷9＋9 ＝

⑭ 28－7－5－3 ＝

㉑ 12÷3×(9－6) ＝⑨ 13 ＋ 41 ＋ 81 ＝

⑧ 2 × 5 × 7 ＝

⑥

＋

2

6

8

0

4

4

9

7

5

4

⑰

－

9

8

3

3

0

1

4

8

2

9

⑲ 1.6 ＋ 1.2 ＋ 1.7 ＝

㉖

＋

9

1

4

1

6

6

③ 7800 ＋ 7600 ＝

㉚ 6000 － 4500 ＝

⑯ 50 × 3000 ＝

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば

No. 11
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①

×

9

1

8

1

8

7
⑬

1 1 4 9 7 2

⑭ 488 ＋ 654 ＝
③ 836 － 815 ＝

㉔ 132 × 3 ＝

⑲ 680 ÷ 8 ＝

㉖ 53 × 0.004 ＝

㉘ 1.78 ÷ 2 ＝

⑯
1

12
＋

5

18
=

㉒
1

18
－

1

24
=

⑤
3

7
×

3

8
=

㉚
1

9
÷

1

9
＝

⑱ 0.8 ＋ 3.32 ＝

㉓ 6.19 － 1.97 ＝

⑰

×

8 4 5

8

8

9

⑨ 8×(6－1) ＝

⑫ 9＋56÷8 ＝

⑦ 3×3+7×5 ＝

④ 8×(3＋5) ＝
⑮16÷2－24÷6 ＝

⑩ 3×(5－2－2) ＝

⑪ 12 ＋ 31 ＋ 89 ＝

㉗ 7 × 9 × 4 ＝⑥

＋

2

4

0

0

0

8

0

8

8

4

⑳

－

7

4

5

3

6

7

5

0

5

5

㉑ 1.9 ＋ 0.8 ＋ 1.5 ＝

⑧

＋

1

8

3

7

7

0

㉙ 5400 ＋ 8700 ＝

㉕ 7200 － 5600 ＝

② 200 × 40 ＝

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば

No. 12

- 12 - https://kyozai-okiba.com

⑮

×

3

5

5

4

4

1

㉓

7 7 5 5 0 6

⑤ 285 ＋ 383 ＝

④ 468 － 310 ＝

③ 252 × 4 ＝

② 900 ÷ 6 ＝

㉙ 99 × 0.002 ＝

⑧ 3.15 ÷ 0.9 ＝

⑨
4

7
－

5

28
=

㉚
8

15
＋

2

9
=

㉘
5

7
×

7

9
=

⑱ 4 ÷
3

5
＝

⑩ 1.16 ＋ 4.83 ＝

⑥ 4.62 － 2.5 ＝

㉖

×

9 5 3

2

2

7
⑰ (9＋9)×4 ＝

⑳ (9－3)÷3 ＝

㉔ 3－(9－4－4) ＝

㉒ 7－(6－4) ＝

⑦ 6×3+18÷6 ＝

⑫ 49÷7+10÷5 ＝

① 68 ＋ 42 ＋ 68 ＝ ⑬ 2 × 8 × 5 ＝

㉕

＋

9

5

2

8

7

6

8

0

7

5

⑭

－

3

2

6

5

8

9

9

8

5

9

⑯ 1.2 ＋ 1.9 ＋ 1.6 ＝

⑪

＋

2

8

8

9

8

9

㉗ 7600 ＋ 6500 ＝

㉑ 5200 － 3700 ＝

⑲ 600 × 700 ＝

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば

No. 13

- 13 - https://kyozai-okiba.com

⑪

×

3

8

3

6

1

4

⑫

7 2 5 8 7 1

㉚ 415 ＋ 521 ＝

② 221 － 187 ＝

⑬ 558 × 8 ＝

⑭ 160 ÷ 4 ＝

① 93 × 0.003 ＝

⑮ 5.52 ÷ 8 ＝

㉔
7

12
－

1

60
=

㉓
8

21
＋

9

14
=

④
3

4
×

5

6
=

㉗
7

9
÷

1

2
＝

⑱ 2.04 ＋ 4.87 ＝

㉕ 6.67 － 3.3 ＝

㉙

×

9 0 9

5

5

4

⑩ 6＋(4－2) ＝

③ 9×(1＋7) ＝

⑦ 14÷(7－3－2) ＝

⑳ 7×(7－4) ＝

㉒ 18÷2－8÷4 ＝

⑲ 6×6+2×4 ＝

㉖ 73 ＋ 21 ＋ 21 ＝

㉑ 5 × 9 × 9 ＝

㉘

＋

5

1

4

7

2

6

3

0

6

2

⑤

－

8

3

6

5

7

8

3

2

2

3

⑥ 1.3 ＋ 1.5 ＋ 0.1 ＝

⑧

＋

1

2

3

5

6

7

⑯ 7100 ＋ 7900 ＝

⑨ 7200 － 5400 ＝

⑰ 30 × 4000 ＝

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば

No. 14

- 14 - https://kyozai-okiba.com

⑥

×

4

6

2

5

3

8

⑲

3 2 8 8 6 9

⑰ 664 ＋ 791 ＝

⑤ 765 － 436 ＝

④ 891 × 2 ＝

⑱ 273 ÷ 3 ＝

㉙ 38 × 0.5 ＝

⑯ 0.94 ÷ 2 ＝

⑮
6

25
＋

3

10
=

⑳
9

10
－

4

15
=

㉚
2

5
×

1

6
=

㉕
5

6
÷

8

9
＝

㉒ 1.6 ＋ 2.27 ＝

① 7.46 － 2.68 ＝ ⑬

×

2 0 4

7

2

6

⑭ 4×(5－2) ＝

㉔ (44－8)÷9 ＝

㉗ 7－(6－5)+6 ＝

⑨ 8×7＋4 ＝

⑩ 3+(4－5÷5) ＝

⑪ 4×(5－18÷6) ＝

⑦ 31 ＋ 36 ＋ 36 ＝

㉖ 4 × 7 × 5 ＝

③

＋

4

2

2

7

5

8

2

1

2

6

⑧

－

2

2

5

2

3

4

4

7

4

7

㉓ 1.4 ＋ 1.2 ＋ 1.3 ＝

㉘

＋

8

7

2

5

6

6

② 7300 ＋ 3300 ＝

⑫ 6100 － 3400 ＝

㉑ 900 × 600 ＝

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば

No. 15

- 15 - https://kyozai-okiba.com

⑬

×

9

1

1

8

4

7

㉖

3 5 6 5 6 6

㉒ 991 ＋ 936 ＝

㉕ 760 － 366 ＝

㉔ 287 × 3 ＝

㉘ 882 ÷ 9 ＝

⑧ 62 × 0.006 ＝

⑩ 15.4 ÷ 2 ＝

⑮
3

10
－

4

25
=

㉗
8

15
＋

3

25
=

㉓
4

9
×

4

9
=

④
2

3
÷

4

9
＝

㉚ 1.18 ＋ 3.22 ＝

㉙ 8.16 － 3.85 ＝

⑨

×

5 8 8

7

3

3

⑱ 40÷5＋7 ＝

① 6＋(3－2) ＝

③ 10÷2+16÷4 ＝

㉑ 75－9×8 ＝

② 25－6－(4+4) ＝

⑦ 5×7+4×4 ＝

⑳ 27 ＋ 88 ＋ 52 ＝

⑰ 3 × 6 × 6 ＝

⑲

＋

1

4

8

4

9

4

3

1

5

6

⑪

－

6

3

0

0

1

7

7

9

0

7

⑭ 1.8 ＋ 1.3 ＋ 0.9 ＝

⑤

＋

4

8

3

8

2

5

⑯ 9400 ＋ 1600 ＝

⑫ 7400 － 6200 ＝

⑥ 80 × 700 ＝

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば

No. 16

- 16 - https://kyozai-okiba.com

②

×

1

7

2

4

5

5

⑭

9 5 4 2 3 6

④ 479 ＋ 963 ＝

⑱ 663 － 249 ＝

⑦ 121 × 4 ＝

㉒ 294 ÷ 3 ＝

㉘ 0.043 × 8 ＝⑰ 0.348 ÷ 0.6 ＝

㉓
9

14
－

8

21
=

⑩
7

25
＋

4

15
=

⑨
6

7
×

1

2
=

③
3

8
÷ 9 ＝

⑲ 1.72 ＋ 1.52 ＝

⑧ 7.52 － 3.57 ＝

⑳

×

4 8 3

2

8

6

㉑ (73－37)÷4 ＝

㉙ (3－1)×8 ＝

⑮ 6×6+7×2 ＝

① 5×(7－4) ＝

⑫ 48÷6×(8－6) ＝

㉚ (2×5+9)×4 ＝

㉖ 45 ＋ 88 ＋ 99 ＝

⑪ 9 × 6 × 5 ＝

⑤

＋

2

3

9

5

7

4

7

5

3

9

㉗

－

4

3

9

4

9

9

1

0

5

3

㉕ 0.2 ＋ 1.7 ＋ 0.9 ＝

⑬

＋

6

3

6

9

9

9

㉔ 8100 ＋ 2400 ＝

⑯ 7800 － 3300 ＝⑥ 600 × 30 ＝

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば

No. 17

- 17 - https://kyozai-okiba.com

⑬

×

8

9

0

1

6

7

⑭

9 1 1 7 6 6

⑯ 785 ＋ 233 ＝

⑰ 657 － 629 ＝

㉒ 808 × 5 ＝

㉕ 224 ÷ 8 ＝

① 74 × 0.02 ＝

⑨ 0.161 ÷ 0.007 ＝

⑩
7

8
＋

1

12
=

㉘
5

24
－

1

18
=

③
3

4
×

2

7
=

㉚
3

5
÷

3

4
＝

㉔ 4.23 ＋ 1.41 ＝

㉓ 5.58 － 3.73 ＝

⑲

×

3 9 6

8

1

4

② (7－4)×7 ＝

㉙ 24÷6＋8 ＝

④ 4÷2×(9－6) ＝

㉖ 2×(7－2) ＝

⑪ 5－(4－3)+5 ＝

⑫ 4+(5－1－2) ＝

⑮ 94 ＋ 67 ＋ 40 ＝
⑦ 7 × 4 × 9 ＝

㉑

＋

3

1

1

4

6

1

5

6

9

8

⑳

－

9

6

6

3

4

2

1

2

8

4

⑧ 1.7 ＋ 1.1 ＋ 0.1 ＝

⑱

＋

7

2

1

6

8

8

⑤ 3300 ＋ 6700 ＝

⑥ 7600 － 2300 ＝

㉗ 20 × 6000 ＝

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば

No. 18

- 18 - https://kyozai-okiba.com

⑰

×

7

1

6

2

5

8

③

6 6 1 9 1 4

㉙ 464 ＋ 686 ＝

④ 571 － 148 ＝

㉚ 491 × 7 ＝

⑮ 594 ÷ 6 ＝

⑦ 95 × 0.6 ＝

⑩ 0.693 ÷ 0.7 ＝

⑫
8

25
＋

4

15
=

㉕
3

10
－

7

25
=

①
4

9
×

5

8
=

⑧
2

9
÷

7

9
＝

⑥ 1.62 ＋ 3.65 ＝

㉒ 5.64 － 0.99 ＝

㉑

×

9 9 4

3

1

6

⑲ 6×(7－5) ＝

⑭ (5－2)×9 ＝

㉗ (4×5+9)×2 ＝

⑬ 6＋2×8 ＝

㉓ 8－3－(7－6) ＝

㉔ 9+(6－2－2) ＝

㉘ 73 ＋ 43 ＋ 38 ＝

⑯ 9 × 6 × 2 ＝

⑱

＋

3

4

7

1

2

5

4

1

4

8

⑤

－

8

5

8

9

7

7

8

1

4

2

⑳ 0.1 ＋ 0.4 ＋ 0.7 ＝

⑨

＋

6

8

2

7

2

5

② 5600 ＋ 1900 ＝

㉖ 3800 － 3400 ＝

⑪ 30 × 20 ＝

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば

No. 19

- 19 - https://kyozai-okiba.com

⑫

×

1

8

2

4

9

9

⑭

6 7 1 8 4 6

⑥ 817 ＋ 383 ＝

⑪ 819 － 134 ＝

⑨ 332 × 5 ＝

⑬ 160 ÷ 2 ＝

⑯ 55 × 0.07 ＝

⑳ 0.92 ÷ 0.04 ＝

㉔
5

24
＋

5

18
=

⑤
5

18
－

5

36
=

⑮
5

8
×

8

9
=

㉓
1

7
÷

3

7
＝

⑰ 2.96 ＋ 2.37 ＝

㉚ 1.18 － 0.88 ＝

⑦

×

2 9 9

9

1

2

㉑ 6＋1－3 ＝

㉙ 1＋32÷8 ＝

⑲ 9+(9－56÷7) ＝

㉗ 6×6－7 ＝

㉘ 20－9－8－1 ＝

④ 4+(9－2－1) ＝

㉒ 28 ＋ 50 ＋ 25 ＝

⑱ 6 × 5 × 7 ＝

㉕

＋

7

6

1

3

4

6

9

8

3

4

⑧

－

4

2

3

2

4

9

9

4

5

3

③ 1.3 ＋ 0.4 ＋ 1.4 ＝

㉖

＋

7

9

8

7

4

6

① 6300 ＋ 6000 ＝

⑩ 7300 － 6600 ＝

② 3000 × 90 ＝

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば

No. 20

- 20 - https://kyozai-okiba.com

⑪

×

7

8

3

1

1

6

⑰

9 4 2 2 9 8

④ 631 ＋ 155 ＝

㉖ 557 － 104 ＝

⑤ 745 × 5 ＝

⑫ 816 ÷ 4 ＝

㉙ 35 × 0.03 ＝

㉕ 4.8 ÷ 0.2 ＝

①
1

16
－

1

20
= ⑱

7

30
＋

7

60
=

㉗
5

8
× 2 =

⑬
5

6
÷

1

5
＝

⑲ 2.08 ＋ 1.73 ＝

⑦ 1.62 － 1.26 ＝

⑮

×

3 0 7

9

3

3

㉒ 9×(3－1) ＝

㉓ 36÷6×9 ＝

② 36÷6×(9－1) ＝

⑥ (4＋2)÷2 ＝

⑩ 2×(7－2)+1 ＝

⑭ 5－(9－3－3) ＝

㉚ 90 ＋ 36 ＋ 83 ＝

㉔ 8 × 6 × 8 ＝

⑨

＋

7

3

4

2

1

3

4

6

7

8

⑯

－

9

3

5

0

3

3

2

4

3

6

③ 0.3 ＋ 1.2 ＋ 1.3 ＝

⑧

＋

9

2

4

4

9

7

㉑ 9800 ＋ 3600 ＝

㉘ 8800 － 4300 ＝

⑳ 30 × 7000 ＝

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば https://kyozai-okiba.com- 1 -

No. 01

②

×

5

5

7

3

6

5

2

3

1

8

0

2

7

8

8

8

2

0

1

8

8

6

0

0

⑬

9 6 9 9 3 2

9

1

6

3

3

2

0

3

0

3

8

4

3

2

8

4

⑪ 297 ＋ 331 ＝ 628

⑲ 756 － 539 ＝ 217

⑭ 464 × 8 ＝ 3712

㉓ 212 ÷ 4 ＝ 53

㉘ 85 × 0.004 ＝ 0.34

⑦ 59.2 ÷ 0.8 ＝ 74

⑯
4

15
－

1

45
=

12

45
－

1

45

=
11

45

①
1

12
＋

1

8
=

2

24
＋

3

24

=
5

24

⑱
8

9
× 7 =

56

9

㉔
4

9
÷

3

8
＝

4

9
×

8

3

＝
32

27

⑩ 3.86 ＋ 4.7 ＝ 8.56

⑮ 8.82 － 4.94 ＝ 3.88

⑧

×

1 3 5

6

9

3

8

8

4

1

5

0

5

6

7

4

1

7

7

㉒ 9＋4－13 ＝

㉙ 76－4×8 ＝

④ 21－4－(5+1) ＝

③ 3×2－2 ＝

⑤ 8－(4－1－2) ＝

⑰ 72÷8+21÷7 ＝

0

44

4

7

11

12

⑨ 42 ＋ 74 ＋ 78 ＝ 194

⑥ 8 × 8 × 6 ＝ 384

㉑

＋

2

3

8

7

0

7

5

4

1

3

6 5 7 9 4

㉖

－

7

3

5

9

8

0

7

3

1

8

3 6 8 3 3

㉗ 1.7 ＋ 1.9 ＋ 0.2 ＝ 3.8

⑳

＋

5

5

2

7

9

7

1 4 3

㉚ 6800 ＋ 7100 ＝ 13900

⑫ 9900 － 9600 ＝ 300

㉕ 400 × 700 ＝ 280000

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば https://kyozai-okiba.com- 2 -

No. 02

④

×

8

3

2

9

9

9

2

3

7

4

3

7

4

8

0

4

6

7

7

6

1

7

1

1

⑤

1 1 8 4 2 8

7

7

7

7

6

6

2

6

6

6

6

8

6

2

㉚ 838 ＋ 331 ＝ 1169

⑨ 983 － 331 ＝ 652

⑰ 617 × 7 ＝ 4319

① 692 ÷ 4 ＝ 173

㉕ 46 × 0.9 ＝ 41.4

⑧ 0.354 ÷ 6 ＝ 0.059

⑱
7

18
－

1

12
=

14

36
－

3

36

=
11

36

③
1

12
＋

3

8
=

2

24
＋

9

24

=
11

24

②
6

7
×

7

9
=

2

3
㉒

4

9
÷

1

2
＝

4

9
×

2

1

＝
8

9

⑥ 1.51 ＋ 0.67 ＝ 2.18

㉖ 7.05 － 2.56 ＝ 4.49

⑲

×

5 8 1

5

4

2

2

3

1

9

0

1

0

2

6

7

3

2

0

2

8

8

⑬ 1＋15÷3 ＝

⑮ (32－11)÷7 ＝

㉑ 6×(9－5)+5 ＝

⑳ 8－2＋2 ＝

⑪ (3+5×3)×3 ＝

㉘ 36÷(9－3)+8 ＝

6

3

8

54

29

14

⑯ 30 ＋ 12 ＋ 15 ＝ 57

⑦ 4 × 5 × 9 ＝ 180

⑭

＋

6

2

5

8

0

3

8

2

7

4

9 3 4 1 1

㉙

－

7

4

7

6

8

6

1

3

4

2

3 1 1 8 2

⑫ 0.4 ＋ 1.9 ＋ 1.1 ＝ 3.4

㉔

＋

2

2

4

1

7

7

9 5

⑩ 7700 ＋ 4000 ＝ 11700

㉓ 9600 － 3500 ＝ 6100

㉗ 900 × 80 ＝ 72000
※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。
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⑩

×

6

9

9

1

8

8

6

6

2

4

5

6

8

0

5

9

2

7

8

8

6

4

4

㉑

9 5 7 4 6 3

6 6

8

7

7

5

1

6

5

8

3

0

3

㉒ 157 ＋ 446 ＝ 603

① 792 － 178 ＝ 614

⑳ 702 × 4 ＝ 2808

⑯ 792 ÷ 3 ＝ 264

㉖ 3.4 × 0.06 ＝ 0.204⑦ 0.084 ÷ 0.03 ＝ 2.8

⑥
3

16
－

1

8
=

3

16
－

2

16

=
1

16

⑫
1

18
＋

7

12
=

2

36
＋

21

36

=
23

36

⑭
2

9
×

1

8
=

1

36

㉙
5

7
÷

5

7
＝

5

7
×

7

5

＝ 1

③ 3.11 ＋ 1.43 ＝ 4.54

⑧ 4.1 － 3.21 ＝ 0.89
⑱

×

3 4 1

3

9

3

1

1

1

0

1

0

2

2

2

5

8

5

7

2

7

7

⑰ 7＋(8－7) ＝

⑮ 19－(8＋9) ＝

⑲ 5×5－14÷7 ＝

㉕ 42÷7－4 ＝

⑨ (3×5+1)×5 ＝ ㉘ 7－(2－1)+4 ＝

8

2

2

80

23

10

⑬ 38 ＋ 87 ＋ 56 ＝ 181

㉚ 2 × 4 × 3 ＝ 24

⑪

＋

6

2

6

4

9

8

0

6

5

9

9 1 7 7 4

④

－

4

2

4

3

5

4

0

4

4

4

2 1 0 6 0

㉔ 0.1 ＋ 1.8 ＋ 0.8 ＝ 2.7

㉓

＋

1

2

2

6

9

6

7 1

② 9600 ＋ 9000 ＝ 18600

⑤ 7400 － 3000 ＝ 4400

㉗ 90 × 4000 ＝ 360000

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。
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㉑

×

3

4

1

7

4

3

1

1

2

2

4

1

5

8

9

9

6

5

4

8

2

2

2

⑩

9 4 8 2 3 9

7 5

7

6

8

2

1

5

6

7

9

8

1

㉗ 625 ＋ 383 ＝ 1008

⑧ 414 － 377 ＝ 37

⑮ 254 × 6 ＝ 1524

⑰ 500 ÷ 5 ＝ 100

⑭ 0.84 × 9 ＝ 7.56

⑯ 4.86 ÷ 0.9 ＝ 5.4

⑦
2

5
－

1

35
=

14

35
－

1

35

=
13

35

⑫
7

12
＋

1

9
=

21

36
＋

4

36

=
25

36

⑬
5

6
×

4

9
=

10

27

⑤
4

9
÷

4

7
＝

4

9
×

7

4

＝
7

9

㉚ 4.14 ＋ 3.08 ＝ 7.22

③ 6.52 － 3.69 ＝ 2.83

⑥

×

9 7 7

8

7

1

7

7

8

9

9

2

1

7

1

9

7

6

3

7

7

⑲ 9＋1－5 ＝

㉙ 25÷5－1 ＝

㉓ 12÷6×(9－5) ＝

㉘ 20÷5×5 ＝

② 8÷(8－3－3) ＝

⑱ 9×(8－32÷8) ＝

5

4

20

4

8

36

① 94 ＋ 87 ＋ 47 ＝ 228

㉒ 8 × 9 × 5 ＝ 360
⑪

＋

4

6

5

5

8

2

9

7

4

3

1 1 1 1 6 7

④

－

9

3

3

0

2

3

4

4

5

1

6 2 9 0 4

⑳ 0.7 ＋ 0.6 ＋ 0.5 ＝ 1.8

⑨

＋

7

9

8

7

6

3

2 5 6

㉕ 4000 ＋ 7800 ＝ 11800

㉔ 3700 － 2100 ＝ 1600

㉖ 400 × 800 ＝ 320000

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。
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㉖

×

1

5

8

2

2

4

9

9

3

1

5

7

6

0

3

2

4

6

8

8

㉘

3 2 7 6 3 5

6

1

2

4

2

9

2

2

3

3

6

7

5

1

8

5

6

9

㉒ 693 ＋ 815 ＝ 1508
㉚ 691 － 292 ＝ 399

⑩ 976 × 5 ＝ 4880

㉕ 886 ÷ 2 ＝ 443

⑳ 2.3 × 0.09 ＝ 0.207

⑨ 1.38 ÷ 0.2 ＝ 6.9

⑮
6

25
－

1

10
=

12

50
－

5

50

=
7

50

㉙
9

25
＋

8

15
=

27

75
＋

40

75

=
67

75

⑫
2

5
×

7

8
=

7

20

⑧
1

9
÷

1

7
＝

1

9
×

7

1

＝
7

9

⑲ 1.89 ＋ 0.5 ＝ 2.39

㉔ 4.39 － 0.61 ＝ 3.78

⑥

×

3 6 0

4

4

6

1

1

2

4

6

1

4

5

6

1

7

2

6

8

4

4

③ 3×7＋2 ＝

② 3×(7－4) ＝

④ (6×7－9)×3 ＝

⑱ (5－2)×5 ＝

⑦ 3×3+3×4 ＝

⑬ 3－(6－4)+8 ＝

23

9

15

21

99

9

㉗ 75 ＋ 86 ＋ 35 ＝ 196

⑰ 9 × 7 × 9 ＝ 567

⑯

＋

2

6

6

8

1

5

0

6

6

1

9 4 6 6 7

㉓

－

5

1

4

6

4

5

2

3

3

9

3 7 8 8 4

① 0.2 ＋ 1.2 ＋ 1.4 ＝ 2.8

⑤

＋

8

3

1

3

4

8

1 3 5

⑭ 9900 ＋ 3400 ＝ 13300

⑪ 7600 － 5000 ＝ 2600

㉑ 80 × 6000 ＝ 480000

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。
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No. 06

⑫

×

9

4

4

9

1

1

3

4

8

7

6

4

6

2

9

6

4

0

4

9

3

1

1

㉓

7 5 9 6 8 6

7

2

1

1

5

1

5

6

6

2

8

0

8

7

1

9

6

5

1

㉙ 788 ＋ 148 ＝ 936

㉖ 595 － 557 ＝ 38

㉒ 809 × 7 ＝ 5663

⑩ 675 ÷ 9 ＝ 75

⑤ 0.46 × 9 ＝ 4.14

① 0.33 ÷ 0.5 ＝ 0.66

⑯
8

15
－

7

45
=

24

45
－

7

45

=
17

45

㉑
5

12
＋

8

9
=

15

36
＋

32

36

=
47

36

⑦
7

9
×

3

5
=

7

15

㉚
3

8
÷

3

5
＝

3

8
×

5

3

＝
5

8

⑮ 1.06 ＋ 3.15 ＝ 4.21

⑨ 5.29 － 3.44 ＝ 1.85

⑰

×

7 8 3

3

0

2

2

2

1

3

5

5

4

0

6

9

5

6

0

6

0

0

⑧ 14÷(8－1) ＝ ⑱ 4＋7÷7 ＝

㉗ (7+6×7)×7 ＝

⑬ 9×(40÷8) ＝

⑪ (5+27÷3)×7 ＝

⑭ 7×2×(6－3) ＝

2 5

45

98

343

42

㉘ 61 ＋ 45 ＋ 39 ＝ 145

⑳ 7 × 9 × 2 ＝ 126

②

＋

2

7

1

6

6

6

8

8

5

9

9 8 3 7 4

⑥

－

9

9

9

5

4

1

1

8

3

5

4 2 2 8

③ 0.9 ＋ 0.7 ＋ 0.7 ＝ 2.3

㉔

＋

5

8

1

6

8

7

1 6 1

⑲ 6700 ＋ 9600 ＝ 16300

④ 9800 － 6400 ＝ 3400

㉕ 4000 × 80 ＝ 320000

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。
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㉑

×

3

7

7

8

5

4

2

2

3

6

9

1

0

2

4

5

0

5

0

0

0

0

0

0

⑧

8 5 2 2 1 8

1 7

5

5

2

0

1

1

6

8

0

8

⑫ 514 ＋ 226 ＝ 740

③ 776 － 756 ＝ 20

㉘ 493 × 6 ＝ 2958

⑲ 429 ÷ 3 ＝ 143

⑦ 5.6 × 0.3 ＝ 1.68

㉓ 19.5 ÷ 0.3 ＝ 65

㉚
3

16
－

1

24
=

9

48
－

2

48

=
7

48

⑰
7

48
＋

7

16
=

7

48
＋

21

48

=
28

48

=
7

12

㉖
1

9
×

3

7
=

1

21

⑮
8

9
÷

2

3
＝

8

9
×

3

2

＝
4

3

⑨ 0.82 ＋ 2.41 ＝ 3.23

⑤ 3.93 － 0.14 ＝ 3.79

①

×

5 8 3

3

5

1

1

1

7

8

5

5

0

8

0

8

3

5

8

5

5

⑭ 49÷(5＋2) ＝

⑥ 6＋6－9 ＝

㉙ 8+7－5+8 ＝

㉕ 9－(4－2) ＝

⑪ 35÷(9－1－3) ＝

⑳ (4×4－1)×6 ＝

7

3 7

7

18

90

㉗ 53 ＋ 41 ＋ 74 ＝ 168

④ 4 × 2 × 5 ＝ 40

㉒

＋

9

7

2

5

7

0

2

9

2

7

1 6 7 8 1 9

⑯

－

4

2

9

0

4

7

5

1

5

9

2 8 7 3 6

② 1.6 ＋ 1.7 ＋ 1.2 ＝ 4.5

⑬

＋

8

1

9

2

8

9

1 9 9

⑱ 9300 ＋ 7600 ＝ 16900

⑩ 4600 － 1800 ＝ 2800

㉔ 70 × 7000 ＝ 490000

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。
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⑰

×

2

4

5

1

5

9

1

1

0

0

2

2

2

6

2

5

0

8

9

5

4

5

5

⑫

2 4 5 1 7 3

4

2

8

3

2

1

1

1

7

4

3

2

1

5

3

0

3 ㉒ 889 ＋ 517 ＝ 1406

㉔ 753 － 202 ＝ 551

㉙ 848 × 8 ＝ 6784

㉚ 144 ÷ 8 ＝ 18

㉑ 85 × 0.03 ＝ 2.55

⑧ 7.2 ÷ 2 ＝ 3.6

⑲
7

60
＋

7

20
=

7

60
＋

21

60

=
28

60

=
7

15

㉘
7

16
－

9

32
=

14

32
－

9

32

=
5

32

㉗
4

9
×

6

7
=

8

21⑩ 5 ÷
5

7
＝

5

1
×

7

5

＝ 7

⑦ 0.46 ＋ 2.17 ＝ 2.63

㉓ 4.89 － 4.63 ＝ 0.26

㉕

×

9 3 0

1

5

1

1

9

0

9

3

2

3

0

3

0

5

5

5

5

⑱ 4÷2＋2 ＝

③ 6＋(6－5) ＝

② (3+12÷4)×3 ＝

④ 9×2＋6 ＝

⑭ 4×4×(7－5) ＝

⑥ 28－6－(3+8) ＝

4

7

24

32

18

11

㉖ 75 ＋ 94 ＋ 23 ＝ 192

⑬ 5 × 7 × 2 ＝ 70

①

＋

3

1

7

2

8

5

7

1

4

7

5 0 3 9 1

⑮

－

4

2

1

9

9

0

1

9

8

7

1 2 8 2 1

⑤ 0.3 ＋ 1.2 ＋ 0.4 ＝ 1.9

⑳

＋

1

7

9

5

5

6

1 8 6

⑨ 4400 ＋ 2700 ＝ 7100

⑪ 8700 － 2400 ＝ 6300

⑯ 600 × 500 ＝ 300000

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。
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⑱

×

3

5

5

3

8

2

1

1

1

7

9

0

9

0

7

7

0

4

1

4

5

6

6

⑮

9 9 1 7 8 5

9

7

7

1

9

9

9

8

5

2

3

③ 527 ＋ 692 ＝ 1219

④ 842 － 771 ＝ 71

⑤ 677 × 9 ＝ 6093

㉕ 720 ÷ 5 ＝ 144

① 0.043 × 5 ＝ 0.215

⑭ 2.37 ÷ 3 ＝ 0.79

㉗
7

18
－

1

24
=

28

72
－

3

72

=
25

72

⑧
1

15
＋

3

20
=

4

60
＋

9

60

=
13

60

②
8

9
× 6 =

16

3

㉘
6

7
÷

4

9
＝

6

7
×

9

4

＝
27

14

㉑ 0.79 ＋ 4.47 ＝ 5.26

⑬ 3.43 － 2.62 ＝ 0.81

㉔

×

3 0 9

7

9

3

2

2

1

2

9

6

6

2

9

2

9

3

2

7

7

㉖ 6－5＋7 ＝

㉙ 2＋8×5 ＝

⑫ 22－8－5－9 ＝

㉚ 12÷2＋4 ＝

⑦ 6×3×(7－2) ＝

⑲ 9×7－30÷6 ＝

8

42

10

90

0

58

⑳ 25 ＋ 29 ＋ 91 ＝ 145

⑥ 2 × 7 × 7 ＝ 98

㉒

＋

8

8

7

2

9

6

6

6

5

4

1 7 0 6 2 9

⑨

－

9

7

2

2

8

5

1

1

3

1

2 0 3 0 2

⑯ 1.5 ＋ 1.1 ＋ 0.3 ＝ 2.9

⑩

＋

6

7

6

5

3

7

2 0 5

㉓ 7700 ＋ 7900 ＝ 15600

⑰ 3500 － 3400 ＝ 100

⑪ 300 × 70 ＝ 21000

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。
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㉘

×

5

8

0

9

8

9

4

4

4

0

5

4

5

6

6

5

7

4

6

7

2

9

2

2

⑪

4 9 7 1 4 1

4

2

1

1

9

2

9

2

2

4

4

6

8

4

3

5

1

5

6

㉒ 267 ＋ 512 ＝ 779

㉔ 654 － 327 ＝ 327

⑳ 454 × 7 ＝ 3178

㉕ 360 ÷ 6 ＝ 60

② 52 × 0.09 ＝ 4.68

⑬ 1.12 ÷ 4 ＝ 0.28

㉙
7

12
＋

1

20
=

35

60
＋

3

60

=
38

60

=
19

30

⑦
9

16
－

7

20
=

45

80
－

28

80

=
17

80

㉗ 9 ×
1

9
= 1

⑤
1

7
÷ 4 ＝

1

7
×

1

4

＝
1

28

⑫ 4.81 ＋ 0.38 ＝ 5.19

⑱ 6.64 － 2.99 ＝ 3.65

④

×

7 7 7

7

4

6

5

5

4

4

9

6

4

0

6

1

8

4

8

2

4

4

㉓ 35÷5－5 ＝① (5＋2)×3 ＝

⑩ 6×(9－3－1) ＝

⑮ 18÷9＋9 ＝

⑭ 28－7－5－3 ＝

㉑ 12÷3×(9－6) ＝

221

11

13

30

12⑨ 13 ＋ 41 ＋ 81 ＝ 135

⑧ 2 × 5 × 7 ＝ 70

⑥

＋

2

6

8

0

4

4

9

7

5

4

8 8 9 6 9
⑰

－

9

8

3

3

0

1

4

8

2

9

9 8 5 3

⑲ 1.6 ＋ 1.2 ＋ 1.7 ＝ 4.5

㉖

＋

9

1

4

1

6

6

1 5 3

③ 7800 ＋ 7600 ＝ 15400

㉚ 6000 － 4500 ＝ 1500

⑯ 50 × 3000 ＝ 150000

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。
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No. 11

①

×

9

1

8

1

8

7

1

9

1

6

9

8

5

9

8

8

5

1

8

9

6

6

⑬

1 1 4 9 7 2

4

4

4

5

5

5

7

5

2

2

2

2

2

0

⑭ 488 ＋ 654 ＝ 1142
③ 836 － 815 ＝ 21

㉔ 132 × 3 ＝ 396

⑲ 680 ÷ 8 ＝ 85

㉖ 53 × 0.004 ＝ 0.212

㉘ 1.78 ÷ 2 ＝ 0.89

⑯
1

12
＋

5

18
=

3

36
＋

10

36

=
13

36

㉒
1

18
－

1

24
=

4

72
－

3

72

=
1

72

⑤
3

7
×

3

8
=

9

56

㉚
1

9
÷

1

9
＝

1

9
×

9

1

＝ 1
⑱ 0.8 ＋ 3.32 ＝ 4.12

㉓ 6.19 － 1.97 ＝ 4.22

⑰

×

8 4 5

8

8

9

6

7

7

7

5

6

6

2

1

6

7

2

4

6

2

2

⑨ 8×(6－1) ＝

⑫ 9＋56÷8 ＝

⑦ 3×3+7×5 ＝

④ 8×(3＋5) ＝
⑮16÷2－24÷6 ＝

⑩ 3×(5－2－2) ＝

40

16

64
4

44

3

⑪ 12 ＋ 31 ＋ 89 ＝ 132

㉗ 7 × 9 × 4 ＝ 252⑥

＋

2

4

0

0

0

8

0

8

8

4

6 0 8 9 2

⑳

－

7

4

5

3

6

7

5

0

5

5

3 1 9 5 0

㉑ 1.9 ＋ 0.8 ＋ 1.5 ＝ 4.2

⑧

＋

1

8

3

7

7

0

1 3 4

㉙ 5400 ＋ 8700 ＝ 14100

㉕ 7200 － 5600 ＝ 1600

② 200 × 40 ＝ 8000

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。
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No. 12

⑮

×

3

5

5

4

4

1

1

1

1

7

9

4

7

1

3

1

0

5

5

6

1

4

4

㉓

7 7 5 5 0 6

5 3

1

7

9

1

7

3

1

6

7

9

⑤ 285 ＋ 383 ＝ 668

④ 468 － 310 ＝ 158

③ 252 × 4 ＝ 1008

② 900 ÷ 6 ＝ 150

㉙ 99 × 0.002 ＝ 0.198

⑧ 3.15 ÷ 0.9 ＝ 3.5

⑨
4

7
－

5

28
=

16

28
－

5

28

=
11

28

㉚
8

15
＋

2

9
=

24

45
＋

10

45

=
34

45

㉘
5

7
×

7

9
=

5

9

⑱ 4 ÷
3

5
＝

4

1
×

5

3

＝
20

3

⑩ 1.16 ＋ 4.83 ＝ 5.99

⑥ 4.62 － 2.5 ＝ 2.12

㉖

×

9 5 3

2

2

7

1

2

6

9

5

6

0

7

7

6

3

2

4

6

4

4

⑰ (9＋9)×4 ＝

⑳ (9－3)÷3 ＝

㉔ 3－(9－4－4) ＝

㉒ 7－(6－4) ＝

⑦ 6×3+18÷6 ＝

⑫ 49÷7+10÷5 ＝

72

2

5

21

2

9

① 68 ＋ 42 ＋ 68 ＝ 178 ⑬ 2 × 8 × 5 ＝ 80

㉕

＋

9

5

2

8

7

6

8

0

7

5

1 5 1 3 9 2

⑭

－

3

2

6

5

8

9

9

8

5

9

1 0 9 0 6

⑯ 1.2 ＋ 1.9 ＋ 1.6 ＝ 4.7

⑪

＋

2

8

8

9

8

9

2 0 6

㉗ 7600 ＋ 6500 ＝ 14100

㉑ 5200 － 3700 ＝ 1500

⑲ 600 × 700 ＝ 420000

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。
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No. 13

⑪

×

3

8

3

6

1

4

2

2

1

6

8

1

9

4

5

3

8

8

9

2

6

8

4

4

⑫

7 2 5 8 7 1

5 7

1

8

6

1

7

3

1

1

2

9

㉚ 415 ＋ 521 ＝ 936

② 221 － 187 ＝ 34

⑬ 558 × 8 ＝ 4464

⑭ 160 ÷ 4 ＝ 40

① 93 × 0.003 ＝ 0.279

⑮ 5.52 ÷ 8 ＝ 0.69

㉔
7

12
－

1

60
=

35

60
－

1

60

=
34

60

=
17

30

㉓
8

21
＋

9

14
=

16

42
＋

27

42

=
43

42

④
3

4
×

5

6
=

5

8

㉗
7

9
÷

1

2
＝

7

9
×

2

1

＝
14

9

⑱ 2.04 ＋ 4.87 ＝ 6.91

㉕ 6.67 － 3.3 ＝ 3.37

㉙

×

9 0 9

5

5

4

4

4

3

5

9

6

4

1

3

7

1

8

5

3

0

0

⑩ 6＋(4－2) ＝

③ 9×(1＋7) ＝

⑦ 14÷(7－3－2) ＝

⑳ 7×(7－4) ＝

㉒ 18÷2－8÷4 ＝

⑲ 6×6+2×4 ＝

8

72

21

7

7

44

㉖ 73 ＋ 21 ＋ 21 ＝ 115

㉑ 5 × 9 × 9 ＝ 405

㉘

＋

5

1

4

7

2

6

3

0

6

2

7 1 8 3 8

⑤

－

8

3

6

5

7

8

3

2

2

3

5 0 9 0 9

⑥ 1.3 ＋ 1.5 ＋ 0.1 ＝ 2.9

⑧

＋

1

2

3

5

6

7

7 8

⑯ 7100 ＋ 7900 ＝ 15000

⑨ 7200 － 5400 ＝ 1800

⑰ 30 × 4000 ＝ 120000

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。
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No. 14

⑥

×

4

6

2

5

3

8

2

2

2

5

7

3

1

3

8

3

1

8

3

8

5

3

4

4

⑲

3 2 8 8 6 9

6

2

2

2

4

4

2

2

2

7

6

4

2

2

7

9

4

5

⑰ 664 ＋ 791 ＝ 1455

⑤ 765 － 436 ＝ 329

④ 891 × 2 ＝ 1782

⑱ 273 ÷ 3 ＝ 91

㉙ 38 × 0.5 ＝ 19

⑯ 0.94 ÷ 2 ＝ 0.47

⑮
6

25
＋

3

10
=

12

50
＋

15

50

=
27

50

⑳
9

10
－

4

15
=

27

30
－

8

30

=
19

30

㉚
2

5
×

1

6
=

1

15

㉕
5

6
÷

8

9
＝

5

6
×

9

8

＝
15

16

㉒ 1.6 ＋ 2.27 ＝ 3.87

① 7.46 － 2.68 ＝ 4.78 ⑬

×

2 0 4

7

2

6

1

1

1

4

5

2

2

5

2

9

1

5

4

9

2

2

⑭ 4×(5－2) ＝

㉔ (44－8)÷9 ＝

㉗ 7－(6－5)+6 ＝

⑨ 8×7＋4 ＝

⑩ 3+(4－5÷5) ＝

⑪ 4×(5－18÷6) ＝

12

4

60

6

12

8

⑦ 31 ＋ 36 ＋ 36 ＝ 103

㉖ 4 × 7 × 5 ＝ 140

③

＋

4

2

2

7

5

8

2

1

2

6

7 0 3 3 8

⑧

－

2

2

5

2

3

4

4

7

4

7

2 8 6 7

㉓ 1.4 ＋ 1.2 ＋ 1.3 ＝ 3.9

㉘

＋

8

7

2

5

6

6

1 8 7

② 7300 ＋ 3300 ＝ 10600

⑫ 6100 － 3400 ＝ 2700

㉑ 900 × 600 ＝ 540000

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば https://kyozai-okiba.com- 15 -

No. 15

⑬

×

9

1

1

8

4

7

1

7

9

7

6

3

1

0

3

1

4

9

9

2

1

8

8
㉖

3 5 6 5 6 6

3

3

2

1

5

0

8

2

2

8

6

0

6

4

2

7

6

5

1

㉒ 991 ＋ 936 ＝ 1927

㉕ 760 － 366 ＝ 394

㉔ 287 × 3 ＝ 861

㉘ 882 ÷ 9 ＝ 98

⑧ 62 × 0.006 ＝ 0.372

⑩ 15.4 ÷ 2 ＝ 7.7

⑮
3

10
－

4

25
=

15

50
－

8

50

=
7

50

㉗
8

15
＋

3

25
=

40

75
＋

9

75

=
49

75

㉓
4

9
×

4

9
=

16

81

④
2

3
÷

4

9
＝

2

3
×

9

4

＝
3

2

㉚ 1.18 ＋ 3.22 ＝ 4.4

㉙ 8.16 － 3.85 ＝ 4.31

⑨

×

5 8 8

7

3

3

4

4

1

1

2

7

1

9

6

8

4

4

1

5

9

9

⑱ 40÷5＋7 ＝

① 6＋(3－2) ＝

③ 10÷2+16÷4 ＝

㉑ 75－9×8 ＝

② 25－6－(4+4) ＝

⑦ 5×7+4×4 ＝

15

7

3

11

9

51

⑳ 27 ＋ 88 ＋ 52 ＝ 167

⑰ 3 × 6 × 6 ＝ 108

⑲

＋

1

4

8

4

9

4

3

1

5

6

6 3 3 5 1

⑪

－

6

3

0

0

1

7

7

9

0

7

2 9 3 7 3

⑭ 1.8 ＋ 1.3 ＋ 0.9 ＝ 4

⑤

＋

4

8

3

8

2

5

1 6 5

⑯ 9400 ＋ 1600 ＝ 11000

⑫ 7400 － 6200 ＝ 1200

⑥ 80 × 700 ＝ 56000

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。
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No. 16

②

×

1

7

2

4

5

5

8

9

5

7

3

6

0

5

1

2

0

2

5

5

⑭

9 5 4 2 3 6

3 8

4

3

4

0

3

8

5

4

6

0

6④ 479 ＋ 963 ＝ 1442

⑱ 663 － 249 ＝ 414

⑦ 121 × 4 ＝ 484

㉒ 294 ÷ 3 ＝ 98

㉘ 0.043 × 8 ＝ 0.344⑰ 0.348 ÷ 0.6 ＝ 0.58

㉓
9

14
－

8

21
=

27

42
－

16

42

=
11

42

⑩
7

25
＋

4

15
=

21

75
＋

20

75

=
41

75

⑨
6

7
×

1

2
=

3

7

③
3

8
÷ 9 ＝

3

8
×

1

9

＝
1

24

⑲ 1.72 ＋ 1.52 ＝ 3.24

⑧ 7.52 － 3.57 ＝ 3.95

⑳

×

4 8 3

2

8

6

1

2

9

2

9

6

5

0

7

7

2

6

8

8

8

㉑ (73－37)÷4 ＝

㉙ (3－1)×8 ＝

⑮ 6×6+7×2 ＝

① 5×(7－4) ＝

⑫ 48÷6×(8－6) ＝

㉚ (2×5+9)×4 ＝

9

16

15

16

50

76

㉖ 45 ＋ 88 ＋ 99 ＝ 232

⑪ 9 × 6 × 5 ＝ 270

⑤

＋

2

3

9

5

7

4

7

5

3

9

6 5 2 3 2
㉗

－

4

3

9

4

9

9

1

0

5

3

1 5 0 1 2

㉕ 0.2 ＋ 1.7 ＋ 0.9 ＝ 2.8

⑬

＋

6

3

6

9

9

9

1 7 7

㉔ 8100 ＋ 2400 ＝ 10500

⑯ 7800 － 3300 ＝ 4500⑥ 600 × 30 ＝ 18000

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。
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No. 17

⑬

×

8

9

0

1

6

7

7

7

2

3

5

8

5

9

6

0

4

1

4

6

0

2

2

⑭

9 1 1 7 6 6

9

8

8

1

1

5

1

3

9

6

9

7

⑯ 785 ＋ 233 ＝ 1018

⑰ 657 － 629 ＝ 28

㉒ 808 × 5 ＝ 4040

㉕ 224 ÷ 8 ＝ 28

① 74 × 0.02 ＝ 1.48

⑨ 0.161 ÷ 0.007 ＝ 23

⑩
7

8
＋

1

12
=

21

24
＋

2

24

=
23

24

㉘
5

24
－

1

18
=

15

72
－

4

72

=
11

72

③
3

4
×

2

7
=

3

14

㉚
3

5
÷

3

4
＝

3

5
×

4

3

＝
4

5

㉔ 4.23 ＋ 1.41 ＝ 5.64

㉓ 5.58 － 3.73 ＝ 1.85

⑲

×

3 9 6

8

1

4

3

3

1

1

3

5

6

2

8

8

7

4

8

2

4

4

② (7－4)×7 ＝

㉙ 24÷6＋8 ＝

④ 4÷2×(9－6) ＝

㉖ 2×(7－2) ＝

⑪ 5－(4－3)+5 ＝

⑫ 4+(5－1－2) ＝

21

12

10

9

6

6

⑮ 94 ＋ 67 ＋ 40 ＝ 201
⑦ 7 × 4 × 9 ＝ 252

㉑

＋

3

1

1

4

6

1

5

6

9

8

4 5 8 2 7

⑳

－

9

6

6

3

4

2

1

2

8

4

3 3 1 9 4

⑧ 1.7 ＋ 1.1 ＋ 0.1 ＝ 2.9

⑱

＋

7

2

1

6

8

8

1 2 2

⑤ 3300 ＋ 6700 ＝ 10000

⑥ 7600 － 2300 ＝ 5300

㉗ 20 × 6000 ＝ 120000

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。

教材おきば https://kyozai-okiba.com- 18 -

No. 18

⑰

×

7

1

6

2

5

8

1

7

9

6

5

6

7

1

3

5

9

2

0

2

0

0

③

6 6 1 9 1 4

1 3

5

5

2

2

9

9

9

4

4

0

㉙ 464 ＋ 686 ＝ 1150

④ 571 － 148 ＝ 423

㉚ 491 × 7 ＝ 3437

⑮ 594 ÷ 6 ＝ 99

⑦ 95 × 0.6 ＝ 57

⑩ 0.693 ÷ 0.7 ＝ 0.99

⑫
8

25
＋

4

15
=

24

75
＋

20

75

=
44

75

㉕
3

10
－

7

25
=

15

50
－

14

50

=
1

50

①
4

9
×

5

8
=

5

18

⑧
2

9
÷

7

9
＝

2

9
×

9

7

＝
2

7

⑥ 1.62 ＋ 3.65 ＝ 5.27

㉒ 5.64 － 0.99 ＝ 4.65

㉑

×

9 9 4

3

1

6

2

3

5

9

5

9

8

7

6

2

8

4

3

7

6

6

⑲ 6×(7－5) ＝

⑭ (5－2)×9 ＝

㉗ (4×5+9)×2 ＝

⑬ 6＋2×8 ＝

㉓ 8－3－(7－6) ＝

㉔ 9+(6－2－2) ＝

12

27

22

4

58

11

㉘ 73 ＋ 43 ＋ 38 ＝ 154

⑯ 9 × 6 × 2 ＝ 108

⑱

＋

3

4

7

1

2

5

4

1

4

8

7 8 7 6 2

⑤

－

8

5

8

9

7

7

8

1

4

2

2 9 0 7 2

⑳ 0.1 ＋ 0.4 ＋ 0.7 ＝ 1.2

⑨

＋

6

8

2

7

2

5

1 7 4

② 5600 ＋ 1900 ＝ 7500

㉖ 3800 － 3400 ＝ 400

⑪ 30 × 20 ＝ 600

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク
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No. 19

⑫

×

1

8

2

4

9

9

1

1

0

0

1

5

3

9

1

1

2

5

6

6

2

1

1

⑭

6 7 1 8 4 6

1 3

5

4

2

4

0

6

3

7

6

9

7

⑥ 817 ＋ 383 ＝ 1200

⑪ 819 － 134 ＝ 685

⑨ 332 × 5 ＝ 1660

⑬ 160 ÷ 2 ＝ 80

⑯ 55 × 0.07 ＝ 3.85

⑳ 0.92 ÷ 0.04 ＝ 23

㉔
5

24
＋

5

18
=

15

72
＋

20

72

=
35

72

⑤
5

18
－

5

36
=

10

36
－

5

36

=
5

36

⑮
5

8
×

8

9
=

5

9

㉓
1

7
÷

3

7
＝

1

7
×

7

3

＝
1

3

⑰ 2.96 ＋ 2.37 ＝ 5.33

㉚ 1.18 － 0.88 ＝ 0.3

⑦

×

2 9 9

9

1

2

2

2

6

7

5

9

5

9

1

1

8

9

7

2

2

㉑ 6＋1－3 ＝

㉙ 1＋32÷8 ＝

⑲ 9+(9－56÷7) ＝

㉗ 6×6－7 ＝

㉘ 20－9－8－1 ＝

④ 4+(9－2－1) ＝

4

5

29

2

10

10

㉒ 28 ＋ 50 ＋ 25 ＝ 103

⑱ 6 × 5 × 7 ＝ 210

㉕

＋

7

6

1

3

4

6

9

8

3

4

1 3 5 1 7 7

⑧

－

4

2

3

2

4

9

9

4

5

3

2 0 5 5 2

③ 1.3 ＋ 0.4 ＋ 1.4 ＝ 3.1

㉖

＋

7

9

8

7

4

6

2 5 7

① 6300 ＋ 6000 ＝ 12300

⑩ 7300 － 6600 ＝ 700

② 3000 × 90 ＝ 270000

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク



■ 次の計算をしましょう。
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⑪

×

7

8

3

1

1

6

5

5

8

9

4

7

4

6

3

3

8

4

8

1

9

6

6

⑰

9 4 2 2 9 8

1 8

4

3

2

8

1

7

4

4

8

6

2

④ 631 ＋ 155 ＝ 786

㉖ 557 － 104 ＝ 453

⑤ 745 × 5 ＝ 3725

⑫ 816 ÷ 4 ＝ 204

㉙ 35 × 0.03 ＝ 1.05

㉕ 4.8 ÷ 0.2 ＝ 24

①
1

16
－

1

20
=

5

80
－

4

80

=
1

80

⑱
7

30
＋

7

60
=

14

60
＋

7

60

=
21

60

=
7

20

㉗
5

8
× 2 =

5

4

⑬
5

6
÷

1

5
＝

5

6
×

5

1

＝
25

6

⑲ 2.08 ＋ 1.73 ＝ 3.81

⑦ 1.62 － 1.26 ＝ 0.36

⑮

×

3 0 7

9

3

3

2

2

7

8

9

6

5

2

5

7

1

7

8

9

9

㉒ 9×(3－1) ＝

㉓ 36÷6×9 ＝

② 36÷6×(9－1) ＝

⑥ (4＋2)÷2 ＝

⑩ 2×(7－2)+1 ＝

⑭ 5－(9－3－3) ＝ 18

543

11

48

2

㉚ 90 ＋ 36 ＋ 83 ＝ 209

㉔ 8 × 6 × 8 ＝ 384

⑨

＋

7

3

4

2

1

3

4

6

7

8

1 0 6 5 1 5

⑯

－

9

3

5

0

3

3

2

4

3

6

6 4 9 7 7

③ 0.3 ＋ 1.2 ＋ 1.3 ＝ 2.8

⑧

＋

9

2

4

4

9

7

1 7 0

㉑ 9800 ＋ 3600 ＝ 13400

㉘ 8800 － 4300 ＝ 4500

⑳ 30 × 7000 ＝ 210000

※商は整数で

計算力 ベストトレーニング
30問テスト

月 日

氏名

正答数

かかった時間

分 秒

問

ランク


